

प्रेस विज्ञापित

दिनांक-04.01.2020

## शीघ्र ही शुरू होगा बुन्देलखण्ड एकसंप्रवेश एवं गोरखपुर लिंक एकसंप्रवेश का निर्माण कार्य... श्री अवनीश कुमार अवस्थी

यूपीडा के मुख्य कार्यपालक अधिकारी द्वारा सीमा परियोजनाओं से जुड़े संबंधित जिलों के अधिकारियों और निर्माणकर्ता कंपनियों के साथ निर्माण पूर्व तैयारियों की समीक्षा की गयी।

मुख्य कार्यपालक अधिकारी यूपीडा श्री अवनीश कुमार अवस्थी द्वारा दिनांक 04.01.2020 को लोकभवन स्थित गृह विभाग के कमान्ड सेंटर में बुन्देलखण्ड एकसंप्रवेश तथा गोरखपुर लिंक एकसंप्रवेश के निर्माण से संबंधित जनपदों के उप जिलाधिकारियों एवं सभी पैकेजों के निर्माणकर्ताओं के साथ निर्माण कार्य को प्रारम्भ करने पूर्व तैयारियों की समीक्षा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये। इस बैठक में यूपीडा के सभी परिष्कृत अधिकारी मौजूद रहे। श्री अवस्थी द्वारा बुन्देलखण्ड के लिये कय की जा चुकी भूमि पर स्थित परिसम्पत्तियों/अवरोधों को तत्काल हटाने के निर्देश दिये गये। निर्माण कार्य से पूर्व संरक्षण के ROW दोनों किनारों पर सीमा स्तम्भ लगाये जाने हेतु नामित कंपनी को इस कार्य में वांछित सहयोग प्रदान करने हेतु तहसीलवारों को निर्देशित किया गया। बैठक में कंपनियों को भी यह निर्देश दिये गये कि पैमाइश/निशानवेही से पूर्ण स्थानीय राजस्व अधिकारियों से सम्पर्क स्थापित कर लेखपालों के साथ मौके पर जाकर कार्यवाही सुनिश्चित की जाय। इसके साथ ही यूटीलिटी शिफ्टिंग का काम भी शुरू हो गया है।

बुन्देलखण्ड एकसंप्रवेश के निर्माण के लिये निम्नलिखित कंपनियों का चयन किया गया है। **M/s Apco Infratech Pvt. Ltd.** (पैकेज 1 व 2), **M/s Ashoka Buldcon Ltd.** (पैकेज 3), **M/s Gawar Construction Ltd.** (पैकेज 4 व 5), तथा **M/s Dilip Buldcon Ltd.** (पैकेज 6)।

अब तक यूपीडा द्वारा बुन्देलखण्ड एकसंप्रवेश के लिए लगभग 96 प्रतिशत से अधिक भूमि अधिप्राप्त की जा चुकी है। बुन्देलखण्ड एकसंप्रवेश जनपद मिर्जापुर में भरतकूप के पास से प्रारम्भ होकर जनपद बांदा, हमीरपुर, जालीन, औरिया होते हुए आगरा-लखनऊ एकसंप्रवेश पर राष्ट्रीय राजमार्ग सी0 91 (इटावा-बेवर मार्ग) से लगभग 16 किमी0 पूर्व कुवरेल गाँव के पास समाप्त होगा। यह एकसंप्रवेश 04 लेन चौड़ा (06 लेन में विस्तारणीय) होगा। इस एकसंप्रवेश की लम्बाई 296.07 किमी0 है।

गोरखपुर लिंक एकसंप्रवेश के सभी दो पैकेजों के निर्माण कार्य हेतु निम्नलिखित दो कंपनियों का भी चयन किया गया है। **M/s Apco Infratech Pvt. Ltd.** (पैकेज 1) तथा **M/s Dilip Buldcon Ltd.** (पैकेज 2)।

अब तक यूपीडा द्वारा गोरखपुर लिंक एकसंप्रवेश के लिए 78 प्रतिशत से ऊपर भूमि अधिप्राप्त की जा चुकी है। गोरखपुर लिंक एकसंप्रवेश, गोरखपुर बाईपास (एन0एच0-27) गाम-जैतपुर के पास से प्रारम्भ होकर जनपद-गोरखपुर, संतकबीर नगर, अम्बेडकर नगर होते हुए जनपद आजमगढ़ में पूर्वांचल एकसंप्रवेश के सेनेज 190+855 पर समाप्त होगा। यह एकसंप्रवेश 04 लेन चौड़ा (06 लेन में विस्तारणीय) होगा। इस एकसंप्रवेश की लम्बाई 91.35 किमी0 तथा आर0ओ0डब्ल्यू0 की चौड़ाई 110 मी0 है।

सल्लेखनीय है कि निर्माण कर्ताओं को लेटर ऑफ इन्टेन्ट दिनांक 28.11.2019 को निर्गत किये जा चुके हैं। यूपीडा और कंपनियों के बीच अनुबंध का आदान-प्रदान दिनांक 20.12.2019 को हो चुका है, और शीघ्र ही appointed date की जायेगी।